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гр. София,  27.03.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 8 състав, в 

публично заседание на 27.03.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

1026 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 10.34 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – И. М. П., редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИКЪТ – ПОЛИЦЕЙСКИ ОРГАН ПРИ ОБЩИНСКА ПОЛИЦИЯ – 

ОПП-СДВР, редовно призован, се явява старши полицай К. Ц. Л.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счете, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата и представените към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. – Моля да приемете като доказателство писмо на СДВР, 

сектор „Общинска полиция”, с което ме уведомяват за предприетите действия от 

ответника по случая. Поддържам жалбата в нейната цялост. Да се приемат 

представените по делото доказателства. Има още една докладна с №187 от 11.01.12 г. 

от същата дата, от същия полицай, която е дубликат по някакъв начин по същия 

случай.  

Л. – Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Представям и 

моля да приемете протокол и докладна записка. 

СЪДЪТ, по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИОБЩАВА към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени доказателства. 

ПРИЕМА днес представеното писмо рег. №1447 от 26.03.12 г. издадено от началник 



сектор „Общинска полиция” - СДВР. 

ПРИЕМА И ПРИОБЩАВА към материалите по делото представените от ответника 

докладна записка рег №187 от 11.01.11г. и протокол №4 от заседанието на Постоянната 

комисия по транспорт, транспортна инфраструктура и безопасност на движението от 

11.01.12 г. 

СЪДЪТ след като се запозна с приетите по делото писмени доказателства, намира, че 

следва да бъдат изискани и допълнително представени писмени доказателства от трето 

неучастващо по делото лице, а именно СОС в лицето на Постоянната комисия по 

транспорт, транспортна инфраструктура и безопасност на движението, които включват 

депозираната от жалбоподателя жалба с вх. №94-И-597 от 27.12.11 г., предварително 

обявения дневен ред за проведеното заседание на постоянната комисия, в случай на 

наличието на подробен стенографски протокол от проведеното заседание на 

Постоянната комисия по транспорт, транспортна инфраструктура и безопасност на 

движението, както и да се ангажират доказателства с оглед твърденията посочени в 

приетата по делото докладна записка рег.№347 от 25.01.12 г., че жалбоподателя е бил 

допуснат до участие в заседанието на комисията на 11.01.12 г. 

Воден от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА трето неучастващо по делото лице - СОС–Постоянна комисия по 

транспорт, транспортна инфраструктура и безопасност на движението да представи 

описаните в мотивната част на определението писмени доказателства в едномесечен 

срок от получаване на съобщението. 

УКАЗН на СОС, че при неизпълнение в срок ще бъде наложена максимална санкция. 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 05.06.2012 г. от 11.00 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.49 ч. 

 

    АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

    СЕКРЕТАР: 
  
 
 


